PISNO  DELJENJE – utrjevanje znanja

Prepiši besedilne naloge in jih reši.
1. V zaboje po 7 kg so napolnili 238 kg jabolk. Koliko zabojev so napolnili?

2. Cvetličarka je prodala 624 tulipanov in trikrat manj vrtnic. Koliko tulipanov in vrtnic je prodala? 

3. V škatli je 318 jajc. Pakiramo jih v škatle po 5. Koliko škatel bomo napolnili? Koliko jajc ostane?

4. Posekali so gozd, v katerem je rastlo 4891 dreves. Hlodovino so naložili na 9 vagonov vlaka. Koliko hlodov je bilo na vsakem vagonu?

5. Eventim je prodal 7196 vstopnic za ogled in poslušanje koncerta. Cena vstopnice je bila 8 evrov. Koliko ljudi je poslušalo koncert? Koliko denarja so zaslužili s prodajo vstopnic? 
 
6. Vinogradnik je na grič posadil 3847 trt belega grozdja in 2973 trt črnega grozdja in sicer v 7 vrst. Koliko trt je vinogradnik posadil v eno vrsto?

7. K danemu računu sestavi besedilno nalogo in jo reši :

a.5137 : 4 =
b.6028 : 7 =
c.2495 : 3 =
[bookmark: _GoBack]
